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1. Zie dictaat

2. De limiet bestaat niet.

3. a) Gebruik de kettingregel en de productregel.

b) 0

c) Laat zien dat lim(x,y)→(0,0) fx(x, y) = 0.

d) Ja.

4. a) x(r) =
(
r cos(g(r)), r sin(g(r))

)
, r ∈ [a, b], is een continu differentieerbare parametris-

ering van C met x(r) 6= (0, 0).

b) Volgt uit l(C) =
∫ b
a ‖x

′(r)‖ dr.

5. a)
∂F

∂x
(1, 2) = − 9

25

b) –

c) 1
8

6. a) Zie dictaat.

b) –

c) Parametrisering: X(ϕ, θ) =
√

3
(

cos(ϕ) sin(θ), sin(ϕ) sin(θ), cos(θ)
)

met (ϕ, θ) ∈ [0, 2π]×
[0, π].

d) 4π.


